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Bleskové zastaveni vody

Rychly | Spolehlivy | Nepropustny

Zastaveni aktivnich prasaki

V zavislosti na intenzité toku vody z aktivniho prisaku se rukou
aplikuje odpovidajici mnoZstvi suchého prasku VD-2 Flash Powder
primo na aktivni misto - bez ]akehokoll dalsiho pridavku vody.

V pfipadé malych aktivnich prisakd jako j jsou ukapy, se prasek pevné
vetfe do povrchu, dokud nedojde k zastaveni prlisaku.

Pokud ma byt zastaven silngjsi priisak az do tryskajici vody, pak se
VEtSi mnozstvi prasku zformuje do tvaru pevné koule. Toto se provadi
stlacovanim vetsiho mnozstvi prasku dohromady pomalu obéma
rukama, dokud neni dosazeno pevné koule ve velikosti snéhové koule.
Zformovana koule se poté pritlaci rukou na aktivni prusak Ujistéte se,
Ze k vyvinuti tlaku na kouli a jeho preneseni na priisak pouzwate
celou dlan své ruky Po tlaCeni prasku po dobu nékolika sekund na
prlisak je vodni prisak trvale utésnén (zastaven).

Doporucujeme pouzit k tomuto ticelu gumové rukavice
s hladkym povrchem.

Utésnéni povrchu

Po zastaveni aktivnich prlisaki mdZe byt provedena plosna
hydroizolace.

1. I

Smichejte s vodou takové mnozstvi
VD-1 Screed, jaké stacite zpracovat do
5 minut, az vznikne viskdzni, roztiratelna
hmota (fidka stérka — kase). Aplikujte
stérku na podklad pevnym Stétcem nebo
kartacem.

Spotreba cca 1,0 kg/m?2

2. [

Potom okamzité vetrete rukama prasek
VD-2 Flash Powder do Cerstvé, mokré
stérky, dokud povrch neni suchy.

Pouzivejte hladké gumové rukavice.

Spotieba 1,0 az 2,0 kg/m?2

3. .

Bez dalsi prestavky naneste Cistym
Stétcem tésnici kapalinu VD-3 Sealer
na celou plochu.

Spotreba cca 0,5 kg/m?2

4. N

Po cca 30 minutach opakuite krok 1
(aplikace VD-1 Screed).

Pro zamezeni pnuti by se neméla
nanaset vrstva o celkové tloustce
silnéjsi nez 4 mm.

Spotieba 0,5 az 1,0 kg/m?



